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> Az utóbbi hetekben sóik pa­
nasz hangzott el amiatt, hogy 
a gázszolgáltató szervek ne­
hézkesen javítják ki az üzem­
zavarokat, sóik helyütt gyenge 
a gáz nyomása, hónapok tel- 
nek-múlnaik, mégsem gondos­
kodnak a rossz vízmelegítők 
lecseréléséről. Az ezzel kap­
csolatos problémáikról Bene­
dek József, a Fővárosi Gáz- 
szolgáltató Vállalat igazgatója 
a következőket mondotta a 
Magyar Távirati Iroda mun­
katársának:

Üzemzavarok
— Lényegesen megnöveke­

dett Budapesten az utóbbi he­
tekben a gázfogyasztás. Ennek 
természetes következménye, 
hogy több Is az üzemzavar. 
Helytelen lenne azonban min­
den bajt és nehézséget csak 
ezzel magyarázni. Tény az is, 
hogy évek óta — egészen az 
utolsó hónapokig — rossz volt 
a gáz minősége és a gázból 
kicsapódott szenny eltömte a 
vezetékeket. Ma már nincs 
kén a gázban, azonban még 
mindig van benne naftaJán és 
víz, amely szintén dugulást

hogy naponta 1000—1300 hiba- 
bejelentés is előfordul Buda­
pesten. Mi azt ígértük, hogy 
a bejelentést követően 36 
órán belül kijavítjuk a hibá­
kat. Erre azonban nincs min­
den esetben módunk, mert 
egy-egy bejelentés után ki­
derül, hogy nem egy lakásban, 
vagy konyhában romlott él a 
gázszolgáltatás, hanem egész 
épületben, vagy épülettömb­
ben. Ennek rendbehozatala pe­
dig már lényegesen több időt 
igényel. Foltos, hogy ha egy- 
egy épülettömböt értesítenek 
a gázvezeték javításáról, ak­
kor ezt a munkát a lakók se­
gítsék azzal, hogy lakásuk­
ban tartózkodnak s beengedik 
a szerelőket.

A gázvezetékek tisztítása
— Sokan panaszkodnak 

amiatt is, hogy néhány város­
negyedben gyenge a gáznyo­
más. Ez a panasz valóban jo­
gos. Abból adódik, hogy a ki­
sebb fogyasztásra méretezett 
csövekre új és új készüléke­
ket kapcsolunk — mert a fo­
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gyasztók számának növelése 
ezt megköveteli. Évente 
ugyanis legalább 6000 új fo­
gyasztót kell kielégítenünk. 
Ez az egyik ok. A másik: a 
korábban szennyezett gáz fo­
lyamatosan szűkítette a csö­
vek átmérőjét. A gáz nyomá­
sának fokozására külföldről 
két nagyteljesítményű komp­
resszor gépegységet szerez­
tünk be, amelyből az egyik 
egységet már üzembe helyez­
tük. Az Óbudai Gázgyártól 
egészen a Sztálin-hídig kicse­
réltük a távnyomócsövet szé­
lesebb méretűre. így a komp­
resszor magasabb nyomással 
tudja a gázt a városba jut­
tatni. A XIII. kerület gázel­
látásának megjavítására a 
Sztálán-hídon vezetünk át 
gázcsöveket. A gázvezetékék 
tisztítását is megkezdtük, el­
sősorban ott, ahol a legtöbb 
volt a panasz, az V. kerület 
legsűrűbben lakott részein. 
Jelenleg Budán is végzünk 
ilyen munkát a Délivasút 
környékén. Jövőre folytatjuk 
a cső tisztítási munkákat.

Vízmelegítők
— Budapesten jelenleg 

2000—r3000 olyan vízmelegítő 
készülék van. amely nem mű­
ködik. Ezzel szemben a gáz­
készülékgyártó vállalat mind­
össze 120—130 darabot tud ki­
javítani havonta. Mi magunk 
is szívesen végeznénk javítást 
— régebben mi javítottuk a 
vízmelegítőket is —, sajnos 
azonban nincs elég alkat­
részünk. A Kohó- és Gépipari 
Minisztériumnak azoktól az 
üzemeitől várjuk a segítséget, 
amelyek könnyen berendez­
kedhetnének gázkészülék-al­
katrészek gyártására. Azt vár­
juk ezektől az üzemektől, 
hogy több alkatrészt gyártsa­
nak és minél előbb, hagy mi 
is ki tudjuk elégíteni a szük­
ségletet.

— Szólni kell még arról is, 
hogy egyes lakásokban szinte 
bűnös módon pazarolják a 
gázt — elsősorban ott, ahol 
átalányt fizetnek. Az ilyen 
jelenségekkel szemben — ép­
pen a lakosság érdekében — 
a leghatározottabban fe] kell 
lépni — hangzott a nyilatko­
zat.


